
„Mitől fogják ajánlani online 

videóinkat?”  



Videó, amit mindenki ismer? 





         YouTube                              526 127 megtekintés 

 

 

Szeretlek Magyarország    109 338 látogató 

 

Óriási nézettség 



Téma Olvasottság 

Drotár Adrienn 109 338 

50 milliós játszma 81 154 

Vírus vagy baktérium? 49 134 

Sportriporteri baki 43 039 

Balatonon jégtáncolók 42 800 

Trolivezető vs. Audi 42 025 

Michelle Obama és Melania 

Trump 

41 699 

2017-ben a legolvasottabb 
 

 



Mitől jó egy online videó?  





• Alkalmazkodni a csatornához 

• Minél rövidebb a videó, annál könnyebben befogadható 

• Előnyösebb, ha hang nélkül is élvezhető 

• Újdonsággal előállni biztosabb út a sikerhez 

• Akkor fogják nagyobb eséllyel megosztani, ha…  

 

 … a nézője egyetért a videó üzenetével 

 … a videó vicces  

 … a videó érzelmeket vált ki  

 … a videó kapcsolódik egy aktuálisan népszerű témához 

 … a videó megosztása büszkeségérzetet válthat ki  

 



Mitől szeretik a videónkat?  

Mikor számíthatunk ajánlásra?  



• Online felmérés 

 

• 2017. február végén 

 

• Nem reprezentatív  

 

• De épp a videókat gyakrabban fogyasztók a kitöltők között 

 

• A 14-25 éves korosztály adott válaszokat legnagyobb arányban 

 

• 500+ kitöltő 

 

• A kérdőívet Szeretlek Magyarország Médiacsoport Facebook oldalain tettük közzé 

Megkérdeztük olvasóinkat  























 Akár naponta videókat nézni 

 Vicces sztorikat 

 Hétköznapi embereket 

 Tanulni valami újat 

 Vloggereket követni 

 YouTube-on és/vagy Facebookon  

 Csak akkor megosztani, ha indokolt 

 Odafigyelni a címre és a szereplőkre 

 Megbékélni a reklámüzenettel  

 (vagy épp idegeskedni miatta…) 

 Facebookon élő közvetítést nézni 

 Inkább csak nézni, nem készíteni 

 Számítógépről videót nézni 

 

 

 

Amit az olvasók szeretnek 

 



Kérdések…?  

 

Köszönöm a figyelmet! 


